

# 小区门卫“客串”司机撞翻5人

## 18个月大的女娃被车“吞”下后侥幸生还

昨天上午9点左右,南京中央北路五佰村3-2号小区里,七八位老人带着小孩在一片空地上闲聊。不远处的花坛边,一辆发动中的面包车在原地“哆嗦”了半天,就是不往前跑。50多岁的小区门卫老张来到车前,没好气地对驾驶座上的年轻女子说:“下去,我来!”“哇、哇、嘎……”一阵杂乱的声响后,面包车突然像发疯一般,朝人堆冲来。50多岁的陈阿姨本能地抱起孙女往后一仰,但身前18个月大的邻家女孩瞬间被“吞”到车下……

### “要出人命了,快跑!”

五佰村3-2号小区中央有一片数十平方米的水泥空地,空地紧挨着小区道路,比路面高出十几厘米。这里是小区居民们日常休闲的地方。昨天上午,70多岁的居民李师傅端着茶杯,来到空地上坐下来,一边喝茶,一边看着空地上坐成一片的老人小孩在说说笑笑。

陈阿姨带着孙女也在其中,她坐在地上,16个月大的孙女正在面前学走路。其他居民则坐在路牙上,择菜、聊天。“我回家拿个东西,帮我看看孩子。”邻家一位老太太站起身,对陈阿姨说。老太太的外孙女才18个月大,走路还有些不稳。“没事,我帮你看看,你忙你的。”陈阿姨说。

“轰……”一阵引擎发动的声音,将李师傅的注意力吸引到空地南侧20多米远处。一辆停在花坛边的香槟色面包车发动起来。李师傅看到,驾驶室坐着一个女子,他认出那是门卫老张的女儿。“一大早他们就在这里捣腾车子,吭哧吭哧捣腾了半天,不知道在搞什么。”“哇、哇、哇。”挡位响了几声,车子抖了几下,但没有动。女子又操作了几下,车子还是没动。

本来已经回到门卫室的老张走了过来,似乎有些不耐烦,他走到驾驶室旁,对女儿说:“下去,我来!”老张让女儿坐在一旁,自己坐上驾驶座,操作起来。“哇、哇、嘎、嘎。”挡位响了几声,车子突然“轰”的一声启动,直直地朝着空地冲来。

“要出人命了,快跑!”

### 李师傅大喊起来,但面包车

已经冲上路牙,闯进人堆。空地上的老人孩子顿时人仰马翻,倒成一片。李师傅眼睁睁地看着,一个小女孩被面包车“吞”到车下……

### 护住孙女自己受伤

车子冲来时,陈阿姨正坐在地上,孙女在怀里,邻家老太太的外孙女也在身前。“看见车子冲过来,我两手举着孙女,往后一仰。”陈阿姨说,事情发生得实在太快,她只能靠本能去躲避。车子从她身前冲过,她感觉左腿一阵疼痛,身前的邻家女孩消失在车下。同时被车撞到的,还有另外两位五六十岁的老太太,她们倒在地上,一时不能动弹。一袋刚买的鸡蛋落在地上,碎成一片。面包车冲下路牙后,往前驶出近10米后终于停下。

被车“吞”下的女孩趴在原地,没有哭声。陈阿姨这才发现,孙女的额头被擦伤,也吓得不说话了。自己的双腿皮肤被擦破,左腿上的伤口长约20厘米,右腿上也有几处伤口。另外两位居民分别是腿部和腰部受伤,暂时看不出有大碍。众人围过来一看,被车“吞”下的女孩除了头上有一个大包外,身上没有明显外伤,但吓得已经说不出话了。“大概是车轮间的空隙捡了一条命。”

门卫老张知道自己闯了大祸,赶紧下车过来查看情况。刚缓过神来的陈阿姨上前一把抓住他:“你是怎么开车的,对着人撞啊?”朝着老张脸上就是两耳光。周围居民纷纷上前质问老张,并报

了警。老张自知理亏,连称:“该负责的我都负责。”

被车“吞”下的女孩的外婆慌慌张张跑了过来,看到外孙女受伤,吓得当场呕吐,神志不清。直到记者昨天下午前去采访时,这位老太太仍未清醒过来。

### 肇事门卫没有驾照

5名伤者随后被送往中大医院救治。经检查,18个月大的女孩头部有个大血包,情况最为严重,需进一步观察治疗。陈阿姨的孙女额头被划伤,需要观察3天到一周。陈阿姨需观察10天到一个月,另外两位伤者所幸没有大碍,但都需要观察治疗。“那个18个月大的孩子被吓到了,到现在都不怎么说话,她外婆还不知道怎样呢。”

采访中,门卫老张一直没有露面。事发后,陈阿姨的儿子周先生赶到医院,当面向老张。他承认自己没驾照,该负的责任他会负。但老张的女儿两年前考了驾照,周先生等人复印了其驾照。

据了解,肇事的面包车是一位做白酒生意的老板的,面包车是用来送酒的。前两天,这位老板想找一个驾驶员帮他开车送货,有人推荐了小区门卫老张的女儿。昨天上午,老张的女儿拿到车子,但捣腾半天也没能开起来。结果做父亲的前来帮忙,没想到却闯了祸。事发后,小区物业负责人来到周先生家,协商处理办法。但周先生表示,要看女儿伤情恢复情况后,才会考虑怎样解决。

(刘先生、于先生爆料奖各60元) 快报记者 常毅 实习生 季颖

### 铁路上行走 两男子被撞死

快报讯 (记者 李绍富)

昨天上午,宁启铁路浦口永丰段发生一起事故,两名男子在铁轨上行走时,被一辆疾驰而来的列车撞飞,当场身亡。经调查,事故原因为两人违规穿越铁轨所致。

事故发生在昨天上午7点左右,目击者刘先生回忆说,事故发生前几分钟,在南面200米开外,有不少人违规横穿铁轨,在附近巡逻的保安见状,立即跑到南面去劝阻。“保安跑到那边去,这边又有不少人穿越铁轨了。”刘先生说,当时两名看上去20岁左右的男子干脆沿着铁轨由南向北走。

“他们没走多远,铁路南面就有火车驶来,两人见状,赶紧跨入西面的宁启铁轨上。”另一位目击者王女士称,可谁也没料到,两人跨入宁启铁路轨道上时,一辆特快列车从南面大弯道驶来,两人可能把特快列车的汽笛声当成了专线铁轨上列车的汽笛声,结果当场被特快列车撞飞。

铁路警方调查得知,被撞身亡的两人中,一人姓秦,17岁,河北邯郸人,在铁路附近的一个钢管厂打工。另一人男子看上去20岁左右,身份不详。两人可能是一起前往秦某打工的单位,为抄近路,才违规走上铁路线的。



门卫室里的人真是命大

### 大货车冲垮门卫室

昨天上午11点多,一辆满载钢管的大货车行驶至五塘广场附近的一处下坡路段时,突然冲进路边一家钢材仓库的门卫室,幸运的是,门卫室内的人躲过一劫。货车驾驶员在事故中受了轻伤。

事故现场位于一个下坡处,路宽六七米,大货车的车厢长达10多米,占据了大部分路幅,货车车厢内装满了水桶粗的钢管。整个货车的驾驶室撞进了门卫室,驾驶室已经严重变形。门卫室是两间相连的小平房,高2米左右,货车驾驶室卡在门卫室的屋顶下面,无法动弹。隔着门卫室的窗子,记者看到门卫室内两堵墙都被撞塌,屋内的热水瓶、桌椅等都被挤碎。

一名围观者称,当时这辆大货车是下坡行驶,不知怎么回事,车子突然拐向了门卫室,驾驶员本能地向左打方向,试图避开,但由于门卫室旁空间有限,货车径直冲向了门卫室靠厂区的房间,整个门卫室差点被撞塌。更惊险的是,当时门卫室里正好有一个人,他当时在门卫室靠路边的房间内,躲过了一劫。“平时被撞的这个房间里一般都是有人的,幸亏今天正好没人,真是命大呀!”

围观者称,货车撞进门卫室后,货车驾驶员从变形的驾驶室里钻了出来,幸运的是他只是右臂受了一点轻伤,驾驶员当时吓得脸色煞白。过了一会儿,那个在门卫室的男子从被车子撞开的空隙中爬了出来,所幸并没有受伤。不少围观者纷纷庆幸。

附近居民称,货车之所以撞进门卫室,可能是因为刹车突然失灵。目前事故原因正在调查中。

(田先生爆料奖60元) 快报记者 顾元森 文/摄

# 财务总监资格考试

由国家人力资源和社会保障部、英国剑桥大学联合主办的财务总监资格认证,已在全国30多个省市全面展开,北京、上海、浙江等都已开展六期以上。该证书已被纳入国家职业资格证书体系。江苏自08年9月以来我们已培养了近百名来自省内各大企业的财务高管。前瞻、系统、实用的课程和优秀的师资,赢得了学员的广泛认同和赞誉。江苏三期班正在接受报名,将于09年10月份开课。

## 一、课程及学制安排:

学员需经过100多课时的面授系统培训和3个月的剑桥大学教大作业辅导,整个周期约半年。剑桥大学教大及北京大学、中央财经大学、普华永道(北京)等专家将亲赴宁授课。学员将系统学习财务决策与控制、国家融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等课程。

## 二、证书颁发:

1、剑桥大学国际考试委员会颁发《高级财务管理》证书;  
(国际证书、全球179个国家有效);  
2、国家人力资源和社会保障部核发《中英职业能力证书》;  
(对应国家职业资格一级、国内最高级);

报名地址:南京航天管理干部学院培训中心102室(瞻园路126号)  
报名电话:025-52200650 52200382 网址:www.njcfco.org www.chinacfo.org

# 免试就读南京大学

## 大专生如何成为南京大学本科生

南京大学是直属国家教育部的重点综合性大学,与北大、清华等八所高校一起被教育部列入重点发展一批世界一流大学的首批“985工程”学校。

如果你梦想成为南京大学的学生,并且持有国民教育系列大专毕业证书,那么,不需要任何考试,你就可以就读南京大学新闻传播学院自学考试特色专业教学班。修满学分,思想品德合格者发给南京大学与江苏省高等教育自学考试委员会合署的毕业证书;成绩符合规定者,授予南京大学学士学位。

专业设置:1、广告学(广告策划方向)专业 2、广播电视新闻专业

教学形式:业余教学,利用晚上或双休日上课。

报名时间:即日起至2009年8月31日

报名地点:南京大学新闻传播学院继续教育办公室(鼓楼校区费彝民楼522室)

咨询热线:025-83686365 姜老师

[侨外网站] www.qwimm.com

# GD | 侨外

## 美国投资移民 政府公营基建 项目分析会

时间:8月23日下午2:00 地点:南京金鹰珠江壹号国际酒店七楼一号会议室

**移民美国最佳时机, 最快一个月获批  
投资50万美元, 全家可获美国绿卡!**

嘉宾: 美国南达科他州国际商务部部长: Mr. Joop Bollen  
美国南达科他州政府区域中心亚太区首席代表 Mr. Joe Jin (坐席有限, 敬请预约)  
美国资深移民大律师 Mr. James Park  
侨外集团副总裁 Mr. George Miao PKF国际会计师事务所高级经理: 吴小姐

**官方亲临**

美国南达科他州经济国际商务部部长部长亲临南京进行政府公营基建项目推荐;

**安全性高**

美国五大州受惠的大型公用事业项目, 总投资逾20亿美元;

**资深机构**

成功运作5年, 历经34个项目, 侨外率先开展美国移民, 500多家庭顺利获全家绿卡!

江苏侨外出国服务有限公司金融界唯一战略合作伙伴——

中国民生银行 中国民生银行股份有限公司南京分行

2004年8月中国首位获批的美国投资移民由侨外专业办理! 2005年11月全球唯一9天获美国投资移民批准案例在侨外诞生!

**贵宾热线: 025-84765511**

地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室

侨外集团分支机构: 北京 成都 重庆 杭州 广州 深圳 东莞 佛山 珠海 香港 澳门 上海...